60 Kpitripto A§LoAoynong
Tagn: &'

Evotnta: 6n

1. Kave tig napakdtw npagelg e EEUNVo Kol ypyopo Tpomo.

a) 6.400 + 12.900 + 13.600 + 2.100 = B) 25.500 + 17.000 + 3.000 + 24.500 =

y) 28.000 +10.050 + 2.000 + 9.950 = 6) 36.900 + 3.100 + 46.000 + 4.000 =

2. Nodoeg dpopég Xxwpael o KOs aplOpog otov aplOuod otoxo;

5.000 XwpAeEL .... TEPLOCEVEL ....

8.000 xwpdadsel ....
\/ Neplooevet ....
_—

350 ywpast......... neplooeleL.......

3. Noapatnpw Kot CURNMANPWVW KATAAAnAa:

| 99.860 | 99.870 | | | | ]

| | | 154.697 | 154.698 | | ]

| | | | 179.000 | 186.000 | ]




4. NpoBAnua

‘Evag €unopog ayopalet toug H/Y otnv i 1.200 € tov kaBéva. ITo KATAoTNUA Tou,
OHWG, TOUG MOUAQEL pe KEPSOC 250 €.

e Na Bpelg mooo MouAdel Tov KaBe umtoAoyLoTh).
e Av mouUAnoe 30 H/Y, va Bpelg mooa xpnuoto ELCEMPALE KoL OO ATAV TO

k€pSog Tou.
Nuon
Twun ayopag KEPOOC T mwAnong
Amnavtnon: Tov KAOE UTTOAOYLOTI) TOV TIOUAQEL...ccccueeeecaneecnnne gupw. Av touAnost 30
UMOAOYLOTEG Oa  ELOTIPALEL  ....ceeeeeeeeeeeeneee EUPW KaL TO KEPSog¢ TOU Oa
ELVOL. ceeeeeeecrnnnneene EVPW.

KAAH EMITYXIA, NAIAIA!




